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і з файлів Google (Документи, Таблиці, Презентації), або з календаря 

безпоередньо. Завдання можна змінювати, позначити виконаним (Ліворуч від 

завдання натиснути значок ) або видалити (біля назви завдання натисніть 

значок   Видалити). 

Завдання можуть бути індивідуальні або групові. Усі зміни в групових 

завданнях, внесені в особистому списку, відображаються в групах Google Chat.  

Іншим способом відслідковування виконання завдань в змішаному навчанні 

є створення чек-листів з використання сервісу Google Нотатки (рис. 2). При 

цьому можна не тільки створювати список та редагувати його, а з форматувати 

нотатку чи ділитись із нею з користувачами із списку контактів).  

 
Рис. 2. Вікно додавання нотаток (копія з екрану) 

Чек-лист із завдань автоматично буде синхронізовано із поштою чи 

документами Google (значок  у тій же панелі, що і Завдання).  

Як показує практика, застосування розглянутих інструментів має 

позитивний вплив на організацію навчального процесу за більшістю моделей 

змішаного навчання, особливо для налагодження чіткого та своєчасного 

виконання учнями завдань, запланованих в дистанційному форматі. Зокрема 

підвищується відповідальність учнів, удосконалюються навички самоорганізації, 

управлінням часу та формуються навички навчання протягом життя.  
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враховувати інноваційні тенденції розвитку педагогічної освіти, однією з яких є 

цифровізація освіти. Разом з тим, тотальна цифровізація суспільства останніх 

років ставить нові вимоги до підготовки майбутніх учителів, зокрема формування 

їхньої цифрової культури. 

Для забезпечення формування складників цифрової культури майбутніх 

учителів англійської мови початкової школи (уміння використовувати цифрові 

технології, уміння створювати й використовувати цифровий контент, здатність до 

цифрової творчості) було оновлено зміст та методи навчання дисципліни 

«Англійська мова за професійним спрямуванням», яка є обов’язковим освітнім 

компонентом ОП «Початкова освіта» підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта ДВНЗ 

«Донбаський державний педагогічний університет» та має на меті підвищити 

рівень володіння фаховою англійською мовою, формування здатності 

користуватися англійською мовою в усній та писемній формі в комунікативних 

ситуаціях професійної сфери, формування здатності до опрацювання різних 

інформаційних джерел та медіатекстів для отримання новітньої фахової 

інформації. 

Тобто, оновлення зміcту та методів навчання цієї навчальної дисципліни, 

одним із завдань якої є формування вмінь до пошуку, критичного аналізу, 

перетворення та розповсюдження інформації з різних цифрових джерел, має 

позитивний вплив на формування грамотності у використанні інформаційних 

джерел та медіаконтенту. 

Вважаємо, що саме ця дисципліна, до змісту якої може бути включено 

іншомовний цифровий контент, має значний потенціал для формування 

інформаційної та медіаграмотності, оскільки студенти звертаються до 

опрацювання різних медіатекстів та цифрового контенту, що вимагає їхнього 

критичного аналізу та сприйняття, інтерпретації, а також створення власного 

контенту, що відповідає одній із загальних компетентностей (ЗК-6) стандарту 

вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка бакалаврського рівня [2]. 

Вивчення навчальної дисципліни «Англійська мова за професійним 

спрямуванням» може відбуватися в змішаному або дистанційному форматі, 

особливого значення набуває методичне забезпечення у вигляді дистанційних 

курсів, оскільки в межах реалізації освітньої діяльності саме в умовах 

дистанційного навчання студенти опановують уміння здійснювати пошук 

необхідної інформації з різних цифрових медіа, трансформувати її, змінювати 

обсяг та форму подальшого пред’явлення; розуміти цілі інформаційного контенту 

та можливі спроби впливу на реципієнта, аргументувати власні висловлювання та 

сприймати альтернативні точки зору. 

Охарактеризуємо ті компоненти дистанційного курсу «Англійська мова за 

професійним спрямуванням», які було оновлено відповідно до сучасних вимог 

цифровізації освіти, зокрема, осучаснено змістове наповнення практичних занять, 

завдань для самостійної діяльності, а також технології та ресурси. 
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Дистанційний курс «Англійська мова за професійним спрямуванням» 

пропонується майбутнім учителям англійської мови початкової школи як 

нормативна дисципліна ОП «Початкова освіти» підготовки здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова 

освіта. Курс розроблено на LMS-платформі Moodle ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет» 

(http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id =1769). Курс є практико-

орієнтованим, тому до складу його компонентів входять практичні завдання, що 

також містять теоретичний блок, та завдання для самостійної роботи.  

До теоретичного блоку дистанційного курсу включено матеріал, який 

містить посилання на відкриті цифрові медіа (подкасти, новинні ресурси, блоги 

тощо), що розширюють обсяг навчального матеріалу з теми та вимагають від 

здобувачів його критичного оцінювання, інтерпретування, висловлення та 

аргументації власної думки. Наприклад, до таких цифрових медіа належать: 

 вебсторінки англомовних новинних ресурсів BBC News 

(https://www.bbc.com/news), CNN News (https://edition.cnn.com/), Google News 

(https://news.google.com/), the Washington Times (http://www.washtimes.com/); 

 добірка подкастів British History Podcast 

(https://www.thebritishhistorypodcast.com/chapter-one/), Podcasts in the UK 

(https://www.radio-uk.co.uk/podcasts) та ін.; 

 блоги Find Your Great Britain (https://www.visitbritain.com/gb/en/things-to-

do-blog); The United Kingdom (https://handluggageonly.co.uk/tag/united-kingdom/) 

та ін.; 

 YouTube канали Opportunities in Britain 

(https://www.youtube.com/watch?v=8jvrGR2w0OI); Where Did the Celts Come from? 

(https://www.youtube.com/watch?v=KqvdRN7gnWQ) та ін. 

Сучасною тенденцією вивчення іноземної мови є встановлення тісного 

зв’язку з реальними життєвими умовами. Це означає, що вивчення іноземної мови 

для професійного спрямування має підготувати майбутніх учителів до 

практичного використання її у професійній діяльності, під час організації 

професійної комунікації в інтернеті та опрацювання навчально-методичних та 

наукових джерел. У контексті такої тенденції до змісту навчальної дисципліни 

додано теми, що безпосередньо стосуються питань цифрової культури, а саме: 

цифрової комунікації в професійній діяльності вчителя англійської мови 

початкової школи, цифровізації іншомовної освіти на початковому ступені 

навчання, реалізації концепціїї Нової української школи та інші. Ці тематичні 

блоки поглиблять знання майбутніх учителів англійської мови початкової школи 

про сучасні цифрові медіа, визначити їхнє значення для виховання молоді, 

узагальнити їхній позитивний негативний вплив, удосконалять уміння студентів 

щодо пошуку та опрацювання англомовних джерел, що містять актуальну та 

достовірну інформацію про реформування системи освіти в Україні тощо.  

У межах виконання завдань для самостійної роботи майбутнім учителям 

англійської мови початкової школи було запропоновано пройти курс «Англійська 

мова для медіаграмотності» [1], який є перекладеною версією курсу «English for 
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Media Literacy», представленого у відкритому доступі на платформі Coursera [3]. 

Цей курс становить певну користь для здобувачів бакалаврського рівня вищої 

освіти спеціальності 013 Початкова освіта в умовах інформаційного 

перевантаження задля глибшого розуміння ролі медіа в житті суспільства та 

кожного громадянина, дозволяє розвинути їхню лексичну компетентність, а також 

ознайомити з методами навчання медіаграмотності, яка має бути інтегрована в 

навчальні предмети закладів загальної середньої освіти на різних ступенях 

навчання. Результати навчання за курсом корелюють із очікуваними результатами 

навчання дисципліни «Англійська мова за професійним спрямуванням», зміст якої 

полягає в наступному: орієнтуватися в різних типах медіа; розуміти різні типи 

медіатекстів та уміти складати їх; визначати рівень валідності та достовірності 

інформації, що надається в різних типах медіаресурсів, відрізняти факти від 

суджень; ідентифікувати фейкову інформацію. 

Тож, оновлення навчально-методичного забезпечення навчальної 

дисципліни «Англійська мова за професійним спрямуванням», розширення 

спектру медіазасобів, долучення студентів до проходження масового відкритого 

онлайн-курсу «Англійська мова для медіаграмотності» орієнтовано на підвищення 

рівня сформованості компонента цифрової культури вчителя англійської мови 

початкової школи – грамотності у використанні інформаційного та медіаконтенту. 
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